

华埠镇做活“10万+”文章 村集体由弱变强

本报讯(通讯员 方争游)4月5日,在华埠镇华一村油茶园,一株株小小油茶树,长出了一颗颗嫩芽,长势喜人。村党支部书记、主任张云相告,这是村集体的“增收基地”,也是党员的“活动基地”。

华一村有29名党员,为了壮大集体经济,村党支部决定把计划种植的60亩油茶基地,作为党员活动日的实践基地,春节前组织全体党员义务植树,种下油茶6000株。“之后,油茶基地的除草、施肥等培育管理全部由党员义务管理,这样,既增加集体经济收入,又减少开支,降低生产成本。”张云介绍,油茶是多年生经济林,可持续增收,预计3年盛产后,每年可增加

集体经济收入15万元,加上新村完工后商铺租金,村集体收入每年可达100万元以上。

华一村是华埠镇消薄工作的一个缩影。近年来,该镇把消薄工作作为抓党建促发展的“头号工程”,依托“五千工程”,做实“三联工程”,将103名驻村干部挂联下沉至35个村,通过召开座谈会、走访调研的方式,“一村一策”谋划发展项目。借助乡村振兴讲堂,引入专家讲师、乡土人才,开设政策宣传、清水鱼养殖、茶叶种植、中蜂养殖等产业发展相关课程120余堂。将消薄增收工作纳入村社“金牛擂台赛”比拼内容,实行清单管理,挂图作战,每月对各村进度进行督查排名,督查结果记入镇

村干部年终考核,以实绩论英雄,倒逼干部担当作为。

同时,出台激励政策,对发展农业产业项目的村给予补助,打造“一村一品”,增强村集体自主“造血”功能。全镇共实施菊花种植、小香薯种植、芦笋种植、清水鱼养殖等各类项目71个,种植类产业面积达1000余亩,带动各村实现增收400余万元。

此外,积极对接上级有关部门,整合移民、扶贫、美丽乡村建设等项目资金,对资源匮乏、无增收路径的村适当倾斜。如主动与民政部门对接,整合下界首、叶溪、

王家、朝阳等7个村3年的移民资金,在开化金百汇和华埠五洲城等地购买店面24间,每村每年可获得租金10万元以上。

自去年底,全镇35个村集体经营性收入全面超10万元,其中6个村超50万元,3个村超100万元。“全面消除村集体经济收入10万元以下的薄弱村,只是壮大集体经济工作的起点。”镇相关负责人表示,下一步,重点做好“10万+”的文章,通过坚持不懈的努力,让更多的村跨入村集体年收入“100万元俱乐部”行列。



引进电子阅片器 助力精准诊治

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 苏菲)日前,开化县人民医院在“云胶片”上线的基础上又新引进了电子阅片器,将“云胶片”技术成功应用于手术室,进一步方便临床医师阅片、保障手术快速高效进行。

自“云胶片”上线以来,为患者带来了极大便利,患者只需通过手机扫描预约单上的二维码就能随时查阅胶片。“‘云胶片’可通过各类移动智能终端随时查看患者的CT、MR、超声和病理等影像和报告结果,相较于传统胶片它清晰度更高、以多维呈像的方式动态展

示患者的影像,但在‘云胶片’使用过程中,多数患者不再打印传统胶片,不同程度地给手术过程和医生查房阅片带来不便。”县人民医院工作人员告诉记者,该院引进电子阅片器后,就彻底满足了术中医生阅片的需求,以大屏多角度展示的方式提供标准DICOM图像,支持术中测量、标注、逐页播放等功能,支持云胶片的无级缩放,为医生提供更为清晰、精准、便捷、全面的数字影像信息,也从根本上杜绝了传统胶片流转带来的院感隐患。



巧用综合信息 桐村镇及时制止一起刷单诈骗

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 姜寒柯 颜轶)“真的谢谢你们及时提醒我,自从接到村里的电话我看了很多反诈的案例,真的就像一个模子刻出来一样。如果没有及时停止,可能我不多的积蓄就被骗子骗走了。”近日,桐村镇严村籍小陈(化名)在电话里向镇村网格干部表示感谢,成功避免了一

起刷单诈骗。事情发生在3月27日,桐村镇专职网格员群里蹦出了几张微信朋友圈截图。“刷单操作步骤”“招聘兼职、全职”的大字赫然在目。镇综合信息指挥室工作人员发现信息后,第一感觉可能是诈骗。虽是周末,桐村镇综合信息指挥室层层下答指令,立马展开了人员摸排排查。

经了解,该微信为桐村严村籍小陈(化名)所发。严村村长塘网格长戴向花、街路网格长陈秋奎先后拨打电话给小陈,了解其发送朋友圈经过,并向其普及各类网络诈骗手段,提醒其切勿贪图小便宜,受骗上当。在镇村网格员的劝说下,小陈也终于认清事情事实,成功避免了自身财产损失。

据了解,桐村镇自成立打击治理电信网络新型犯罪领导小组以来,坚持问题导向,把准源头,利用“8090宣讲团”“乡村振兴讲堂”等载体针对在村孤寡老人等人群强化反诈意识,取得了一定成效。下一步,桐村镇将坚决扛起反诈使命,落实反诈宣传工作,将维护人民财产安全摆在首位。

“重症下基层” 学术活动在开化举行

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 江帅)4月7日,浙江省医学会重症医学分会举办的“重症下基层”学术活动在开化县人民医院举行。

在本次学术交流活动中,省、市医疗专家围绕“教学查房”“专题讲座”“技能培训”三方面内容展开,为开化县人民医院的医务人员提供一次与专家团队面对面交流学习的机会,为开化县人民医院医护人员在危重患者救治方面带来了新思路,从而进一步提升了县级医院重症医护团队对危重症患者的诊断和救治能力,对规范重症医学学科建设起到了重要的推动作用。

精准服务 “贷”动茶产业发展



本报讯(通讯员 齐振松 徐盛)眼下正是春茶采摘生产旺季。日前,开化农商银行客户经理来到开化县池滩镇潭头村走访茶农。

近年来,开化农商银行加大对茶叶产业发展支持力度,每年为300多个茶叶专业合作社、家庭农场、茶叶加工经营大户以及茶农发放贷款6500余万元。在发放茶叶产业贷款过程中,组织茶叶种植专业户组成联保小组,发放季节性农户联保贷款。同时开启绿色通道,先后推出“阳光信贷”“鑫农桥贷”“小额信用贷款”等贷款新模式,给客户带来了极大方便。尤其是针对疫情防控推出了“线上小额信用贷款”,让客户无面对面、手接收等精准服务,实现小额信用贷款客户一次不用跑。

县柔力球协会举行 成立六周年庆典活动

本报讯(通讯员 丰智慧 周玉霞)4月9日上午,开化县柔力球协会成立六周年庆典活动在吞滩广场举行。来自全县吞滩队、华埠队、花山队等七个小组的150余名会员齐欢聚,载歌载舞,用精彩的柔力球表演节目庆祝6周年的活动。

开化柔力球协会成立6年来,本着“我运动,我快乐,我健康的理念”,积极参与开化的体育活动,巩固、提高、发展柔力球协会,在快乐训练健身中打好套路,提高竞技能力,提升球艺球技,在健身旅途中不断进取,丰富业余生活,展示柔力球人的风采。

龙潭来风

让“垃圾不落地”成为习惯

叶金福

眼下,我县正积极开展“创文”工作,“垃圾不落地”是创文工作的一项重要要求,此举旨在进一步提升城市文明程度,营造文明、洁净、优美的城市环境,加快宜居、宜业、宜游的城市建设步伐。许多市民积极响应政府号召,积极加入进

来,从自身做起,争当“垃圾不落地”的宣传者、践行者、监督者,让垃圾入箱里,文明留心中。

其实,要做到“垃圾不落地”并不难。在我们的县城里,几乎每隔二三十米就设有一个或几个垃圾箱。应该说,这些垃圾箱的设立,不但为广大居民倾倒各种生活垃圾提供了方便,

而且这也成了城市的一道美丽风景线。

可在实际生活中,我们不难发现,有些垃圾难以入箱。有的人行走在大街上,习惯于一边吃瓜子一边随手扔。更有甚者,竟故意破坏垃圾箱。如此之举,是与我们所倡导的文明行为格格不入的。

众所周知,环境卫生关

系着我们每个人,我们家园环境的整洁、美丽与否,需要我们共同维护和守候。笔者以为,“垃圾不落地”不仅是一种自觉的行为和习惯,也是一种文明素养的体现。对每一位公民来说,从我做起,从身边的小事做起,从“垃圾不落地”做起,这就是对“创文”工作的一种贡献。何乐而不为呢?

县公交公司 开展志愿服务活动

本报讯(通讯员 程丽娟 汪以繁 吴良富)4月8日,县公交公司开展了“公交站点文明乘车”志愿服务活动。公交公司12名志愿者在开化城区客运中心、南湖小区、德阳大厦等九个客流量大的公交站点进行文明劝导、文明宣传等志愿服务。通过此次活动的开展,有效引导了广大市民文明排队乘车的意识,进一步营造了文明有序、温馨和谐的乘车环境,促使市民养成文明出行习惯的良好社会风尚,为开化创建全国文明城市贡献了自己的一份力量。